
平成17年7月実施
学校からの連絡についてのアンケート（結果報告）

津東高校　総務部

１．回答者数

　　８２６名の保護者の方から回答をいただきました。回答率は７６．８％でした。

学年別内訳は以下の通りでした。（男生徒の保護者　３７２名、女生徒の保護者４５４名）

２．総会の案内をご覧になりましたか？
　PTA総会の案内を見ていた方は、回答者の６３％でした。

３．学年通信をご覧になっていますか。
　毎回見ている方は、３８％、ときどき見ている方は４４％でした。

ましたので報告します。ご協力有り難うございました。

一学期の保護者会開催時にお願いした本校の広報活動についてのアンケート結果がまとまり
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７．メールを利用されていますか。
　メールを利用している方は８８％で、中でも携帯メールがよく使われています（７９％）。

４．生活指導部、進路指導部、図書部、厚生部などの広報誌は、ご覧になっていますか。
　　２３％の方がいつも見ているとの回答でした。、

５．インターネットは利用されていますか。
　　７８％の方が家庭か職場で使っているとの回答でした。

６．本校のホームページを見たことがありますか。
　　見たことのある方は、まだ、２７％でした。
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